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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, GESTÃO E AVALIAÇÃO DAEDUCAÇÃO SUPERIOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO DA UFPB,REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022
Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022),reuniram-se, às dez (10) horas, na sala multifuncional do PPGE os membros doColegiado do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, Gestão e Avaliação daEducação Superior do Centro de Educação da UFPB, sob a presidência doCoordenador Prof.Dr. Mariano Castro Neto e secretariada por Rosilene Mariano deFarias Ribeiro. A reunião contou com a presença dos professores: Mariano Castro Neto,Ana Paula Furtado Soares Pontes, Adriana Valéria Santos Diniz, Edineide JezineMesquita Araújo, José Rômulo Batista Xavier Júnior (representante discente), JoséJassuipe da Silva Morais, Rhoberta Santana de Araújo, Paulo César Géglio, JoséAnchieta Bezerra de Melo, representante dos técnicos administrativos, e Raquel Pereirade Lima R. Ferreira. Justificaram ausência as professoras Aline Venceslau Vieira deLima e Maria das Graças G.Vieira Guerra. Iniciando a reunião, o Prof. Mariano CastroNeto cumprimentou a todos, e deu inicio a reunião com o 1º ponto de pauta–Informes - A profª Edineide informou sobre o XXX Seminário Nacional da RedeUniversita , inscrições no período de 02/01/2023 a 30/04/2023. Ao mesmo tempo emque solicita apoio financeiro e logístico ao Programa. O professor Mariano parabenizoua professora Edineide pelo evento e se disponibilizou a verificar o apoio financeiro, noque for possível. Prosseguindo falou do Encontro de Pesquisa Educacional do Nordeste(EPEN). O próximo encontro ocorrerá em Aracaju, no mês de março de 2023 e terá umdia destinado a discussão do preenchimento da próxima sucupira.A professora EdneideJezine comentou que participou do GT 11 no EPEN sobre Políticas Públicas deEducação Superior e chamou a atenção da falta de participantes do nosso programanesse evento que é o mais importante na aérea de Políticas Públicas em EducaçãoSuperior. O nosso Mestrado Profissional , não poderia estar ausente. Não apresentamosnenhum trabalho no EPEN. O professor Mariano mencionou que fez a divulgação paraos professores através de e-mail e que ninguém se manifestou, e mesmo assim indicou onome da professora Edineide Jezine para participar, e a resposta foi que deveríamosindicar novos nomes já que a referida professora já era um membro que participavafrequentemente. Não foi negligencia do Programa, apenas não contamos com a adesãodos professores. Após varias discussões a respeito do assunto, ficou definido que noplanejamento do próximo ano, deveríamos redefinir a ocupação nesses espaçosimportantes para o programa. Dando continuidade aos informes a professora Ana Paula,informou as oficinas ministradas no PPGAES, chamando atenção para a importânciados temas discutidos e parabenizando os palestrantes: Oficinas de Produção Científicado PPGAES: I Publicação de Pesquisas Científicas em periódicos Qualificados:orientações sobre processo de submissão – Palestrante: Prof. Dr. André Vieira Sonoda(DEMID/UFPB), ocorrida no dia 06/12/2023 ; II OFICINA - Da escrita do resumo aconstrução da autoria: exercitando a parafrase – ocorrido no dia 12/12/2022 –Palestrantes: Doutoranda Marcela de Melo Cordeiro Eulálio – doutoranda e bolsista do



PROLING/UFPB) e o doutorando em lingüística – Proling/UFPB – Guilherme MoesRibeiro de Souza; III – OFICINA: Contexto de produção dos artigos e sua estruturaescrevendo a introdução, ocorrido no dia 14/12 – Palestrantes: Profª Drª. Regina CeliMendes P. da Silva – Coordenadora do Atelié de escrita (PROLING/UFPB) e Profª.DrªLaura Silveira Botelho – Universidade Federal de São João Del Rei – pesquisadoraintegrante do ATA.Ana Paula informou ainda que terá reunião com os alunos da turma7 que deverão concluir o curso em 28 de fevereiro de 2023. Esses alunos deverãoapresentar um artigo publicado ou submetido para poder defender, segundo a ResoluçãoCONSEPE/Nº 14/2021/PPGAES, e ficará a disposição desses alunos, caso precisem deorientação , durante o 15 primeiros dias do mês de janeiro de 2023, enquanto os demaisservidores estarão de férias. No decorrer da reunião recebemos a visita dos diretores doCentro de Educação, professores: Adriana Valeria Santos Diniz, Diretora e do Prof.Roberto Rondom, Vice-Diretor do CE, que pediram um espaço na reunião para desejara todos os presentes um feliz natal e um próspero ano novo, e aproveitaram aoportunidades para parabenizar os professores: Edineide Jezine e Mariano Castro Neto,docentes,discentes e funcionários técnicos do PPGAES, pelo conceito 4 obtido naavaliação do curso, o que reflete o empenho de todos . Agora vamos trabalhar pelamanutenção do conceito e pela implantação de um futuro doutorado. O professorRoberto Rondom comunicou que iríamos receber um professor visitante . Esseprofessor será vinculado ao PPGE, porém estará a disposição dos 4 programas de pós-graduação do CE: PPGE/CIENCIAS DAS RELEGIÕES/ MPGOA E PPGAES.Teremosum Plano de Trabalho construído coletivamente. A professora Edineide Jezine se colocaa disposição para trabalhar nessa proposta pois faz parte de dois programas do pós-graduação do CE: PPGE e PPGAES. O Professor Mariano diz que na 2ª etapa doplanejamento estratégico teremos que garantir o engajamento dos 4 programas de pós-graduação do CE; outro comunicado do Vice-Diretor é que conseguimos uma ementaparlamentar de Deputado Federal Pedro Cunha Lima e agora teremos uma ementaparlamentar do Deputado Federal Frei Anastácio que garantirá finalmente o término daconstrução do prédio das pós-graduação , paralisado há vários anos, por falta derecursos financeiros. Prosseguindo a reunião o professor Mariano passou ao próximoponto de pauta – Demanda da Secretária: Solicitação de Expedição de Diplomas:Proc.23074.108599/2022-07 - LAUDICEIA TEIXEIRA LINS ; Proc23074.110066/2022-71 - PATRÍCIA DEISYMAR SILVA MARTINS ; Proc.23074.110519/2022-62 - JOSÉ DE MIRANDA FREIRE JUNIOR ; Proc23074.110620/2022-51 - REGINA LEMOS PAIVA ; Proc 23074.111770/2022-41 -ANDREA ARAÚJO DOS SANTOS ; Proc 23074.112352/2022-41 - CLAUDIAPATRICIA DA NOBREGA NUNES PEREIRA . Todos aprovados por unanimidade.HOMOLOGAÇÃO DE BANCAS: CARINA ALESSANDRA DA NÓBREGA –Orientadora: Lisie Marlene da S. Melo Martins – Defesa de Qualificação – BancaExaminadora: Lisie Marlene da S. M. Martins – Presidente; Interno: Ana PaulaF.S.Pontes; Mariano Castro Neto e externo ao programa: Munique Massaro; JUNIELLEMENEZES FRANCA – orientador: José Jassuipe da Silva Morais – Defesa deDissertação – Banca Examinadora: José Jassuipe da Silva Morais – Presidente; Interno:Maria da Salete Barbosa de Farias, Externo: Edilane do Amaral Heleno. Todas asbancas Aprovadas por unanimidade; CARLOS VICTOR DO NASCIMENTO MORAISFILHO – Defesa de Dissertação – Banca Examinadora: José Jassuipe da Silva Morais –Presidente; Interno: Sérgio Adelar Brun; Externo Edilane do Amaral Heleno .Oprocesso foi indeferido, pois o aluno faz parte da Resolução CONSEPE Nº 14/2021,que diz no Art. 52. Para a defesa do trabalho final de Dissertação, Relatório Técnico,Produto Técnico Tecnológico ou Patente deverá o(a) aluno(a), dentro dos prazos



estabelecidos neste regulamento, satisfazer aos seguintes requisitos: d) ter um artigooriundo do trabalho final publicado, aceito ou submetido em periódicos com Qualis ouum capítulo de livro com conselho editorial; Como o aluno ainda não tem esse item doartigo, a defesa da dissertação não será possível ser realizada . O professor Jassuipe, naqualidade de orientador confirma o cancelamento da defesa da dissertação , quanto amestranda Junielle M. França, esta acobertada pois é regida pela Resolução nº 19/2015,que não tinha a exigência da publicação ou submissão para poder defender. Passando aopróximo ponto de pauta: prazos e orientações para defesas – A coordenação enviou e-mail para os docentes e discentes com as orientações para defesa de dissertação,portanto pedimos que verifiquem e fiquem atentos para as exigências de acordo com aresolução que o aluno for regido. A sugestão da Professora Ana Paula é que sejaacrescentado essa informação a lista de documentos exigidos para defesa dadissertação, e seja criado um link que comprove se o aluno tem ou submeteu um artigopara publicação. Verificar com o NTI se existe a possibilidade de vetar o registro dabanca caso não possua esse comprovante de aprovação ou submissão de artigo. Dandocontinuidade a reunião foi discutido o 5º ponto da pauta: Planejamento estratégico(Questionários). A professor Ana Paula informou que fez o levantamento nas turmas 6e 7 e na turma 8 foi feito agora . Quanto aos professores só 10 (dez) responderam aoquestionário enviado, portanto faltando 6 professores responderem. Salientamos queessas informações são necessárias para o planejamento estratégico do próximo ano.Passamos ao 6º ponto da pauta: Homologação do Relatório Final do ProcessoSeletivo 2022 , que teve como parecerista a professora Drª. Edineide Jezine MesquitaAraújo. O professor Mariano antes de passar a palavra a professora Edneide, pediu queo professor Paulo Cesar Géglio falasse sobre o processo seletivo. Ele fez um relatosucinto do ocorrido e na oportunidade agradeceu aos componentes da comissão e aosfuncionários técnicos da Coordenação: Rosilene, Anchieta e Raquel, pelo apoio dado aele no transcorrer do processo seletivo. Em seguida, a professora Edneide leu o parecerfavorável ao relatório final do processo seletivo 2022, no qual aprovou 22 (vinte e dois)candidatos, sendo 13 de UFPB e 09 de outras Instituições Públicas de EducaçãoSuperior. Posta a material em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, opresidente passou ao 7º ponto da pauta: Pagamentos (parcela do convênio IFPB). Oprofessor Mariano explicou que no primeiro momento foram pagos as produções dosprofessores, 2º momento – horas estipuladas para a coordenação, 3º momento –processo seletivo, sendo distribuído 30 horas para os componentes da comissãoexaminadora, e o restante dividido igualmente entre os três técnicos da coordenação quetanto trabalharam para o êxito da seleção. Agradeceu a toda comissão e a equipe técnicada coordenação. Com a palavra o professor Jassuipe que também parabeniza a comissãoem especial ao presidente da comissão o prof. Paulo Cesar e ao corpo técnico dacoordenação do PPGAES. Nada mais havendo a tratar eu, Rosilene Mariano de FariasRibeiro, lavrei a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicos, discentes etécnicos acima citados, caso seja inviável a assinatura eletrônica dos mesmos nestedocumento. João Pessoa, 15 de dezembro de 2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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